

Британското правителство решило да назначи надзирателъ на острова, като предварително му построи удобна къща за живѣне; опредѣля му и едно значително пространство земя за обработване.

Повече отъ 2000 души сж подали вече заявления, че желаятъ да заематъ новата длъжностъ. Правителството иска бждешиятъ надзирателъ да бжде жененъ, да разбира отъ градинарство и земедѣлие, защото ще се храни само отъ онова, което ражда земята. Освенъ това, той трѣбва да обича усамотения животъ. На всички чужденци, които сж поискали тая служба, е отказано.

Набелязани сж вече нѣколко души, които ще бждатъ откарани на тоя необитаемъ островъ, за да се опознаятъ съ мѣстото, гдето ще живѣятъ.

Бждешиятъ Робинзонъ по цѣли седмици ще бжде откъснатъ отъ цивиливания свѣтъ, защото около острова минаватъ опасни морски течения, и съобщения съ него ще могатъ да се подържатъ само въ тихо време. Къщата на надзирателя ще бжде свързана по телефонъ съ единъ отъ мѣстнитѣ фарове.

**Грамаденъ кривъ ракъ** живѣе въ Японско море. Тѣлото му едва се побира въ една голѣма чиния, а разстоянието между двата края на разперенитѣ му предни крака, снабдени съ голѣми клещи, е 3 метра и 60 см. Тѣзи раци иматъ чудната способностъ да се маскиратъ. Съ щипкитѣ тѣ поднасятъ до устата си парчета отъ морски гъби и водорасли, и каго ги намокрятъ съ лепкавата си слюнка, налепяватъ ги по тѣлото си. Като се маскира така, ракътъ застава на дъното и очаква жертвата си.

**Въ американскитѣ училища** започнали да употребяватъ бѣли дъски и да пишатъ на тѣхъ съ черъ тебеширъ. Написаното съ черно върху бѣло се виждало много по-добре, отколкото написаното съ бѣло върху черно.

**Въ Съединенитѣ Щати** е построенъ интересенъ паметникъ на Едисона, изнамѣрвача на електрическата лампа. Паметникътъ е една грамадна електрическа крушка, висока около 5 метра.

**Изчезнало езеро.** Въ южната часть на чилийскитѣ Анди (Южна Америка) се намира голѣмото езеро Сеньоретъ. То заема площъ отъ 70 квадратни километра и на мѣста дълбочината му достига до 40 метра. По брѣговетѣ на това красиво езеро сж построени множество вили на богати чилийци, които идватъ тукъ на прохладата презъ горещинитѣ. Но една нощъ езерото изчезнало.

Сега на мѣстото му зѣе пуста котловина, на дъното на което вехнатъ водорасли и гние измрѣлата риба. Милиони кубически